Tema:
CTeneHb C HaTypa/ibHbIM
nokKasaTe/ieM U ee CBOMUCTBaA

|

Yuntenb MmatemaTtmku lontaeey ['anmHa BragmmpoBHa




Llenn ypoka:

1. O606WMTb NOHATHE CTENEHU, CBOMCTBA CTEMNEHE
HaTypa/ibHbIM  MOKa3aTeNEM

2. Pa3BuBaTb No3HaBaTe/IbHYO AeATe/IbHOCTb yYallmx
pa3BMBaTbHABbIKM CAMOKOHTPOJ1A U B3aMMOKOHTPO/IA.

3.Pa3BuBaTb JIOrMYECKOE MbILLIEHME, NAMATD, \
MaTEMATUYECKMU KPYro3op.




Bcakasa cteneHb COCTOMUT U3 OCHOBAHMA U
NnoKasaTens.
Co3aaeM KoMaHay «OcHoBaHMe» U «[loKa3a

BbibepuTe KanmMTtaHoB 1 UM MPUKOJIEM IMO1EMY
Ha3BaHue



PasMMUHKa: 3aKOHYUTb Npeasioxe

«0QcHoBaHHe»

anI BO3BeJeHUUN CTeneHUn B CTelneHb ....
CteneHb yMcna c HYJ/1eBbIM NMOKa3aTeJieM

NMpn peneHnn creneHn ¢ oAMHAKOBbIM
OCHOBAHMWEM....

anI BO3BeJeHWN B CTeNneHb
NOJ1I0XKNTEJIbHOIo YAMCJ1a NOoJ1ydaeTCA.....

CteneHb oTpUmUaTeJ/IbHOIo 4Yncjia C HeTHbIM
NnoKa3aTteJieM, eCtb YA1CJO0 .....

EavHuua B 1to6om cTeneHu paer ......
33 paBHO ....

(-2)3 paBHO .....

«[loKa3aTten

[py YMHOXX€HWUHU CTeneHu c oA
OCHOBaHMEM

BbipaxkeHne 2 paBHO
[pu BO3BEAEHMM B CTENEHL NPOM3
KBagpat n1060ro ymcna ectb YMco.

CteneHb oTpHUaTeJ/IbHOIro Y1McJsia C H
NoKa3saTteJieM eCTb YUCJIO0...

Jllo60e 4Mcno B NepBoM CTENEHMU pa
23 paBHO ....

(-1)" paBHo....



3aMeHUTb (*) 4TOObI NONYYMSIOCH BEpPHOE

()2 = c°
(* 8 — y16
(*)n = 2"
(*)x2 = X

(*) : a° = a3

(*)* = x°

(*)" = y?
() =c"
(*) - y* =y \
(*) : x° = x2



[lpeacTtaBbTe B BUAE CTENEHU C OCH

8; 42; 2-2° 27; 9%;

33




«Hanau owmnobKy>

BbinosHAA 3aaHMe Ha Npeo6pa3oBaHME BblipaXKeHUMU,
cogepralwmx cTeneHn, y4eHMK AonyCcTm/ OLUGKM.
Kakue onpeaeneHusa, cBoMcTBa, NpaBu/ia He 3HAeT YYEeHUK?

1) 3-3-3:-3:3 =53 1) 319: 32 = 3°
2) (-2)2=-2-2=-4 2) (2a)° = 2a°
3) 81 =1 3) 5% : 52 =1°
4) 0°=1 1) (x2)3 = x°

5) 3% 3% =3% 5) 11° =11
6) 5253 =10° 6) 42 = 8




«Yraagam cnoBo»
----------

1 -49 20
2 2 -4 4 1 25 125

3 64 36
4 -27 25
5 13 11

6

7

|

0,04




«Yragaum cnoBo»

- «OcHoBaHKWe» - «Mokasatenb»
MO0 ALbI YME b L bl

1) 34:32=32= 1) 75:73 =

N ki » 5 =

)(2-3)2= 3 (4-2)2 =

4) (-3)? = 4) (-5)% =

5 111 = 5) 131 =

6) (-0,2)% : (-0,2)* = (-0,2)% = 6) 0,27 : 0,25 =

7) 43'“ o 4|"I-2 — 7) 23—n . 2n—1 -




«KTO ObICTpPEE>

-1)a7.a15= -1)y10.y12=
2)y20 1 yd = 2)x1% 1 x5 =
3)(c?)10 = 3) (M#)3 =
5 (3%)° = Y (432 =

(533 5¢ 2%, a6
>) 58 3) L ??123 —

4,

N=3 . 57N - BL

/) X X * X = 7)a" 5. a8 ". q=

0. RS =
8)a B = 8)x0.y7=




«[lopBepeHue ntToroB»

OnpepeneHune nobeguten




